

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Usługi - 262838-2020

05/06/2020 S108 Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Bartoszyce: Usługi przygotowywania posiłków

2020/S 108–262838

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 107–259710)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Bartoszyce

Krajowy numer identyfikacyjny: 510743485

Adres pocztowy: ul. Boh. Monte Cassino 1

Miejscowość: Bartoszyce

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 11–200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Kowalski

E-mail: januszkowalski@bartoszyce.pl

Tel.: +49 897629819

Faks: +49 897629805

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bartoszyce.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przygotowanie i dostawa posiłków do Bartoszyckich przedszkoli

Numer referencyjny: 271.14.2020

II.1.2) Główny kod CPV

55321000 Usługi przygotowywania posiłków

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa przygotowania i dostawy całodziennych posiłków uczestnikom zajęć w Miejskich Przedszkolach

Publicznych w Bartoszycach.

2. Przewidywana przyjęta do postępowania ilość posiłków to 250 000,00 osobodni.

3. Szczegółowo przedmiot zamówienia został opisany w załączniku nr 1 do SIWZ.

4. Wykonawca wyposaży przedszkola w stoły podgrzewcze gwarantujące odpowiednią temperaturę posiłku oraz zbiorcze pojemniki na odpady pokonsumpcyjne.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/06/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 107-259710

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 19/06/2020

Czas lokalny: 10:05

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/06/2020

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**